

Pedagogická poema – celostátní umělecké setkání studentů středních pedagogických škol

V pondělí dne 6. listopadu 2023 jsme se s paní učitelkou Alexandrou Bajgarovou vydaly brzy ráno na dobrodružnou cestu jménem „pedagogická poema“. Zažily jsme nezapomenutelné okamžiky, které nám lektori vykouzlili s nadšením a bohatým obsahem. Jejich vášeň pro obor nás inspirovala a otevřela nové perspektivy pro náš rozvoj.

Během této pedagogické poemy nám lektori nejen předali teoretické znalosti, ale i praktické dovednosti, které jsme mohly aplikovat v našem výkonu. Diskuze a interakce s lektory nám umožnily prozkoumat různé přístupy a metody, jak se zlepšit. Prostřednictvím těchto aktivit, workshopů a společně strávených chvil jsme nejen rozšířily své schopnosti, ale také navázaly nová přátelství.

Tato pedagogická poema se stala nejen zdrojem vědomostí, ale i příležitostí pro osobní rozvoj, který nám poslouží i v budoucnosti.

Suchá Magdaléna, Krajčová Anna, Šváchová Valentýna
žákyně PL3, PMPA3

Projekt Erasmus + a masérky v akci v Piešťanech

V neděli 15. října 2023 šest studentek oboru Masér ve zdravotnictví vyrazilo za novým dobrodružstvím a za novými zkušenostmi. Díky programu Erasmus+ jsme mohly 14 dnů docházet do rehabilitačních zařízení v léčebných lázních v Piešťanech.

První týden byl pro nás velmi náročný – kvůli novému prostředí a seznamování s pracovníky v zařízeních i se samotnými zařízeními. Už první den jsme byly zapojeny do lázeňského provozu. Obsluhovaly jsme vany v rámci vodoléčby, nahazovaly jsme bahenní zábaly nebo peloidy. Také jsme si mohly vyzkoušet oxygenoterapii, při které jsme pacientům nasazovaly nosní brýle s kyslíkem. V rámci balneoterapie jsme posílaly klienty do Zrkadliska či Bahniska, po kterém jsme je ukládaly do suchého zábalu.

O víkendu jsme si šly odpočinout na krásnou procházku kolem řeky Váh k Loděnici, která byla nedaleko Piešťan. Druhý týden byl podobný tomu prvnímu s tím, že se nám víc a víc stýskalo po domově. Vyzkoušely jsme si i celkové masáže těla, končetin a šjíje.

Na závěr bychom chtěly napsat, že pro nás Erasmus na Slovensku byl velmi přínosný, protože jsme se naučily spoustu nových věcí a upevnily vztahy se spolužačkami.

Barbora Šimonová, Tereza Neubauerová, Andrea Dreslerová, žákyně MZ2

Poznávací zájezd Královská Anglie

Studenti čtvrtých ročníků vyrazili na poznávací zájezd do Anglie. První den jsme společně navštívili nultý poledník v Greenwich, hrad Tower of London a poté jsme vystoupali 528

schodů na kopuli St. Paul's Cathedral s úchvatným výhledem na centrum Londýna. V kryptě katedrály se nachází také památník zakladatelky ošetrovatelství Florence Nightingale. Poté jsme se vydali na ubytování do britských rodin ve městě Guildford a okolí, kde na nás čekalo milé přivítání a konverzace u teplé večeře.

Následující dny nás čekala návštěva města Oxford a prohlídka univerzity, dále rodiště Williama Shakespeara Stratford nad Avonou, královský hrad Windsor, pravěký megalitický monument Stonehenge a gotická katedrála ve městě Salisbury s nejvyšší kostelní věží v Británii.

Poslední den jsme strávili v centru Londýna. Rušným ranním metrem jsme dojeli do Westminsteru a příjemnou procházkou poznali významná místa historie města – Houses of Parliament, nábřeží řeky Temže a London Eye, Buckinghamský palác, vládní třídu Whitehall, náměstí Trafalgar Square, Piccadilly Circus a Leicester Square, čínskou čtvrť Soho. V podvečer jsme se s Londýnem rozloučili a vyrazili na další dlouhou cestu autobusem, tentokrát už domů, spokojení a příjemně unavení ze všech navštívených míst, anglických konverzací, nových zážitků a poznání.

Mgr. Veronika Konrádová, učitelka anglického jazyka